

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Правознавство»**

**спеціальності 081 Право**

**освітній ступінь «Магістр»**

Освітньо-професійна програма «Правознавство» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 2020 року представлена кафедрою адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки, Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена в рамках актуалізації вимог до підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і має за кінцеву мету – сприяти формуванню кваліфікованих фахівців, подальша професійна діяльність яких, ґрунтуватиметься виключно на правових цінностях і принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права. Вказана орієнтація забезпечить розвиток правників як кваліфікованих фахівців у правовій галузі, здатних ефективно вирішувати складні проблем правового характеру, в тому числі в ситуаціях правової невизначеності.

Освітньо-професійна програма формує сприятливі умови для висвітлення всіх загальних компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 1053 від 17.08.2020 р. і закладає основи підготовки висококваліфікованих фахівців у різних правових галузях. Самі компетентності будуть формуватися під час вивчення навчальних дисциплін, передбачених рецензованою програмою. Засвоєні знання будуть сприяти отриманню відповідних результатів навчання, передбачених вказаною освітньо-професійною програмою.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до плану дисципліни розкривають сутність актуальних на

сьогоднішній день правових проблем. Структура плану в цілому логічна і послідовна.

Здійснюючи рецензування освітньо-професійної програми, слід визначити позитивним – новий порядок проходження практики, що надасть змогу підготувати компетентних фахівців із правничих питань різного спрямування. Це, в першу чергу, мотивується тим, що за сучасних конкурентних умов на ринку праці помітну перевагу мають правники, які, з поміж іншого, наділені широким спектром розвинених умінь та навичок у правовій сфері.

Рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 1053 від 17.08.2020 р. На основі цього вбачається за доцільне та виправдане рекомендувати освітню програму до реалізації.

**Суддя Господарського суду Сумської області,**  
**кандидат юридичних наук**



**Ю. А. Джепа**